

2022年12月4日是我国第九个国家宪法日，同时也是我国现行宪法公布实行第40周年。为进一步纪念现行宪法的诞生、弘扬宪法精神、树立宪法威严，培养我矿职工崇尚宪法、服从宪法和遵守宪法的意识，即日起至12月9日，结合王庄煤矿疫情防控及生产保供的实际情况，王庄煤矿将开展2022年“12·4”国家宪法日、全国法制宣传日、宪法宣传周线上法治宣传活动，力争形成人人学法、人人守法、人人懂法的理想法治氛围。

本次“宪法宣传周”活动的主题为：学习宣传贯彻党的二十大精神，推动全面贯彻实施宪法。

根据活动主题，我矿将紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习宣传贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于宪法的重要论述，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、紧密结合“八五”普法实施，大力加强宪法学习宣传教育、让宪法家喻户晓、深入人心。

党的二十大报告总结了新时代十年取得的十六个方面的标志成果。其中，第八个方面是“我们坚持走中国特色社会主义政治发展道路，全面发展全过程人民民主，社会主义民主政治制度化、规范化、程序化全面推进，社会主义法治国家建设深入推进，全面依法治国总体格局基本形成，中国特色社会主义法治体系加快建设，司法体制改革取得重大进展，社会公平正义保障更为坚实，法治中国建设开创“新局面”。这是经过了新时代法治实践检验的科学判断，是人民群众有实实在在幸福感获得感安全感的现实成就。

来源 | 潞安化工王庄煤矿

编辑 | 王妍

责编 | 杨瑾